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دانيم عدسي مقعر با فرض جسم مجازي به تعبيري معادل با عدسي محدب بـا فـرض جسـم حقيقـي     مي .درست است 3ي گزينه -1

چـرا  . سرعتش از سرعت تصويرش بيشتر اسـت . نهايت باشدتا بي F2ي دانيم در عدسي محدب اگر جسم در فاصلهاز طرفي مي. است

  . حركت كند F2تا  Fي تواند در بازهكه تصوير آن تنها مي

   .درست است 2ي گزينه -2
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ي دانيم كه اگر جسمي در فاصلهها ميبا توجه به روابط نقاط مزدوج در عدسي .درست است 4ي گزينه -3
2
3 f
از عدسي محـدبي   

يتصـوير آن  در فاصـله  . ، جسم را قـرار دهـيم   f3ي گيرد و اگر در فاصلهقرار مي f3ي قرار گيرد تصوير آن  در فاصله
2
3 f
  قـرار   

  .صحيح است 4ي آن گزينه لذا با توجه به شكل و روابط هندسي حاكم بر.  گيردمي

  

)(شود و در حالت دوم صرف شتاب دادن بـه  مي Mصرف شتاب دادن به  N10در حالت اول  .درست است 1ي گزينه -4 1+M  ،

  .پس حالت الف شتاب بيشتر است

  .گر با هم مساوي استي ذرات آب و شناطبق بقاي تكانه، تكانه .درست است 3ي گزينه -5
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  . كنندشود و دو حباب يكديگر را جذب ميي اتفاقات مشابه تكراري ميبه علت تقارن، همه .درست است 1ي گزينه -6

رچـه شـعاع انحنـاي مسـير كمتـر باشـد       و از اين ه. از آنجا كه اصطكاك نداريم اندازه سرعت ثابت است .درست است 1ي گزينه -7

چرخد و چون مسير هموار است، پس اندازه شـتاب نيـز همـواره اسـت زيـرا در چـرخش       شتاب بيشتر است زيرا بردار سرعت بيشتر مي

  .ناگهاني بردار سرعت وجود ندارد

ولي حركت با سرعت . يص دادتوان تشخواضح است كه حركت دوراني را با حركت تقويمي يك آونك مي .درست است 1ي گزينه -8

  .ثابت روي خط مستقيم غيرقابل تشخيص است
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بـرگ را نانوشـته    5كـم  دفتر داشته باشند و از هر كدام از اين دفـاتر دسـت   5آموز فرض كنيم هر دانش .درست است 3ي گزينه -9

  :آموز داشته باشيم، آنگاه داريمميليون دانش 10اگر . باقي بگذارد

87 10252510   هاي اتلافيتعداد برگ=×=×

cmcmاست و فرض كنيد كه برگي  mm1فرض كنيم ضخامت هر برگ  1520   .است ×

3682 10571052103 m×=×××= −   هاي اتلافيحجم برگ//

mو شعاع آن  m10طول هر درخت را 
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  .ل كرددرخت را بشود به كاغذ تبدي 70%در نظر بگيريد و فرض كنيد  1
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   .درست است 3ي گزينه -10
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  :كنيمرا با هم مقايسه مي ACWو  ADWبتدا در ا. يك به كار كمتري نيازمند استبنابراين كافي است نشان دهيم كه كدام
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   .درست است 1ي گزينه -11
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اهمي را محاسبه  100، ولتاژ دو سر مقاومت توان با عبور از يك سري منابع ولتاژبعد از بستن كليد، مي .درست است 3ي گزينه -12

  :كرد، داريم
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  .ها مثبت و ديگري منفي استاين چرخه، به دو چرخه قابل قسمت است كه كار در يكي از آن .درست است 1ي گزينه -13
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افتـد،  كوچك باشد، با اعمال نيرو كم، كشش بسيار زيادي اتفـاق مـي   θر اگ .درست است 2ي گزينه -14

  .پس بهترين روش است
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   .درست است 4ي گزينه -15
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ليتـر   1رافيك وقت خود را هدر دهد و در اين نيم ساعت ساعت در ت فرض كنيد هر ماشين در روز نيم .درست است 3ي گزينه -16

  .ميليون بگيريد 2تعداد خودرو در تهران را ). به طور خيل خوشبينانه(بنزين اضافي بسوزاند 

66ليتر  102102   جويي شدهبنزين صرفه=      ××=×

  تومان 400تفاوت قيمت براي دولت 

963ريال   ~1010ريال  108102104 ×=×××  

  :عبارت است از 2ميدان الكتريكي اين قرص در روي محور و به فاصله  .درست است 3ي گزينه -17
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   .درست است 3ي گزينه -18
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  .)اندازه ميدان است E: (بناميم داريم Eاگر ميدان يك ضلع را  .درست است 3ي گزينه -19
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   .درست است 2ي گزينه -20
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   .درست است 4ي گزينه -21
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   .درست است 4ي گزينه -22

l

q
k

l

q
kk

l

q

l

q
E

oo
oo

o
o

o πε
=⇒

πε
=⇒+

πε
=

πε
=

844
2

4

2

1

222

)(

  

l

q

l

q
k

l

q
E

l

q
k

oooo
πε

+
πε

=+
πε

=⇒
πε

=⇒
164416

22

2

2

2

2

2  

5
l=  ارفاصله با ديو⇒=⇒

πε
=

πε
= ld

d

q

l

q

5
4

416
5 22

oo

  



  ي المپياد علمي بسيجسيزدهمين دورهپاسخنامه 

87 – 88سال تحصيلي   
  سوم آموزان سالي دانشژه وي

 

 
  

 پژوهانباشگاه دانش

   .درست است 2ي گزينه -23
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  .همچنين، با توجه به تحليل ابعادي نيز واضح است

   .درست است 2ي گزينه -24
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   .درست است 4ي گزينه -25
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   .درست است 4ي گزينه -27
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حال فـرض  . دهندپس از گذشت زمان طولاني خازنها جرياني عبور نمي .درست است 1ي گزينه -28

به اين ترتيب . شودكنيد ولتاژ دو سر ديود صفر باشد و مدار مانند زير مي
3
ولتاژ باتري دو سـر خـازن    2

ين ولتاژ آن افتد و بنابرااول مي
3
توان تحقيق كرد كـه جريـان ديـود نـامنفي     به سادگي مي. شودمي 10

  .باشداست و بنابراين فرض اوليه ما صحيح مي

  



  ي المپياد علمي بسيجسيزدهمين دورهپاسخنامه 

87 – 88سال تحصيلي   

  آموزان سال سومي دانشژه وي

 

 
 

 پژوهانباشگاه دانش

   .درست است 3ي گزينه -29

))(()( 333322 1
2
1

kIRIRII
R

V
IIIIRIRIV α++=+=⇒=++=

o
  

kRI
R

RI
V

kRIRII
R

VR
V α+++=α+++=⇒

oooo

2
33

3
333 222

)()(  

kR

kVR
R

R
R

R
I

α

α++++−
=⇒

o

ooo

2

2
22
2

3

)()(
  

   .درست است 3ي گزينه -30
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